

Câmara Municipal de Mutuípe - BA

Quinta-feira • 07 de outubro de 2021 • Ano I • Edição Nº 549

SUMÁRIO



CÂMARA MUNICIPAL	2
LICITAÇÕES E CONTRATOS	. 2
AVISO DE LICITAÇÃO (SRP) (PREGÃO PRESENCIAL № 001/2021)	2
TERMO ADITIVO (CONTRATO Nº 10/2021)	2

NOTA: As matérias que possuem um asterisco (*) em sua descrição, indicam REPUBLICAÇÃO.

CONFIABILIDADE
PONTUALIDADE
CREDIBILIDADE







GESTOR: EDVALDO SANTOS

http://www.camaramutuipe.ba.gov.br/

ÓRGÃO/SETOR: CÂMARA MUNICIPAL

CATEGORIA: LICITAÇÕES E CONTRATOS

AVISO DE LICITAÇÃO (SRP) (PREGÃO PRESENCIAL № 001/2021)



CAMÂRA MUNICIPAL DE MUTUÍPE-BA

CNPJ: 13.460.332/0001-09

Rua José Thomaz Nascimento, N° 65, Centro, Mutuípe – BA Fone/Fax – 75 3635-2261 e-mail: camaramutuipe@gmail.com

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL SISTEMA REGISTRO DE PREÇOS Nº 001-2021

A Câmara Municipal de Mutuípe através de sua Pregoeira, torna público aos interessados que realizará no dia 25/10/2021 às 09:00hs, na sede da Câmara Municipal de Mutuípe - BA, na Rua José Thomaz Nascimento, 65, Centro, na cidade de Mutuípe-Ba, licitação na modalidade PREGÃO PRESENCIAL SISTEMA DE REGISTRO DE PREÇOS. Objeto REGISTRO DE PREÇOS VISANDO A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA O FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEIS, PARA O ABASTECIMENTO DA FROTA DE VEÍCULOS (PERTENCENTES E/OU LOCADOS), PARA ATENDIMENTO ÀS DEMANDAS E ATIVIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUTUÍPE - BA. O Edital e seus anexos estão disponíveis aos interessados no site oficial http://camaramutuipe.ba.gov.br/ Mutuípe-Ba, 07 de outubro de 2021.

Jaqueline Apóstolo Gonçalves Pregoeira

TERMO ADITIVO (CONTRATO № 10/2021)



CAMÂRA MUNICIPAL DE MUTUÍPE-BA

CNPJ: 13.460.332/0001-09

Rua José Thomaz Nascimento, Nº 65, Centro, Mutuípe – BA Fone/Fax – 75 3635-2261 e-mail: camaramutuipe@gmail.com

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO 010-2021

CONTRATANTE: CAMARA MUNICIPAL DE MUTUÍPE

CONTRATADO: RAVILU DERIVADOS DE PETROLEO LTDA, CNPJ:

73.906.851/0001-71

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEL, TIPO GASOLINA, PARA ATENDER AS DEMANDAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUTUÍPE.

Valor: Acrescido ao presente contrato o valor de R\$ 3.318,00 (três mil, trezentos e dezoito reais), passando o mesmo a ter o valor global de R\$ 17.538,00 (dezessete mil quinhentos e trinta e oito reais).

Prazo: Até 31 de dezembro de 2021.

Data de Assinatura: 03 de setembro de 2021. Edvaldo Santos, Presidente da Câmara Municipal.